

Na temelju čl. 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07 i 125/08) i čl. 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije, broj 9/06-drugi pročišćeni tekst i 14/06), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____2009. godine donosi slijedeći

**Zaključak o prihvaćanju Pisma namjere
za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu**

1. Prihvaća se Pismo namjere za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu.

2. Ovlašćuje se Župan Istarske županije Ivan Jakovčić, dipl. oec., da u ime Istarske županije potpiše Pismo namjere za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu.

3. Zadužuje se AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, da po potpisu ovog Pisma namjere pristupi aktivnostima u svrhu realizacije istog.

4. Pismo namjere za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu, iz točke 1. ovog Zaključka, sastavni je dio ovog Zaključka.

Klasa:

Urbroj:

REPUBLIKA HRVATSKA
POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednik



ISTARSKA ŽUPANIJA, Drščevka 3, Pazin zastupana po županu Ivanu Jakovčiću

i



GRAD PAZIN, Družbe Sv. Ćirila i Metoda 10 zastupan po gradonačelniku Nevenu Rimaniću

uskladili su svoje međusobne interese i potpisali slijedeće

Pismo namjere
za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu

I

Istarska županija i Grad Pazin suglasni su da AZRRI – Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin (u daljnjem tekstu: AZRRI) bude nositelj izgradnje i organizacije Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu u Pazinu (u daljnjem tekstu: Centar).

II

Grad Pazin će posebnim ugovorom za tu svrhu dati AZRRI-u na korištenje svoje nekretnine (zgrade i zemljište) na Gortanovom Brijegu u Pazinu na rok od 30 (trideset) godina.

Istarska županija će putem svojih tijela stalno pomagati realizaciju i funkcioniranje Centra u skladu sa svojim mogućnostima.



Istarska županija i Grad Pazin



AZRRI d.o.o. Pazin će, kao nositelj izgradnje Centra, poduzimati sve aktivnosti koje su potrebne da se realizira izgradnja i organizacija Centra.

III

Poglavarstvo Istarske županije zadužuje Župana Istarske županije za potpisivanje ovog pisma namjere za izgradnju Centra na Gortanovom Brijegu u Pazinu.

Gradsko poglavarstvo Grada Pazina zadužuje gradonačelnika Grada Pazina za potpisivanje ovog pisma namjere.

Klasa:

Ur.br:

Pazin,

GRAD PAZIN
Gradonačelnik
Neven Rimanić

Klasa:

Ur.br:

Pazin,

ISTARSKA ŽUPANIJA
Župan
Ivan Jakovčić



Istarska županija i Grad Pazin



OBRAZLOŽENJE:

Oživljavanje, gospodarski razvoj ruralnih prostora Istre, podizanje kvalitete življenja usporedivu s kvalitetom življenja u urbanim središtima zapadne obale Istre, te osiguranje ekonomskih aktivnosti koji će stanovnicima ruralnih prostora omogućiti dohodak koji će im osigurati život dostojan civilizacijskih dosega zemalja Europske Unije cilj je ruralne politike Istarske županije i napose Grada Pazina kao središta širokog ruralnog područja.

Smatrajući zaštitu istarskih autohtonih pasmina domaćih životinja djelatnošću od posebnog društvenog interesa kako za Županiju, tako i za Grad Pazin, potpisnici ovoga Pisma namjere suglasili su se da će svaki u okvirima svojih ovlaštenja i mogućnosti učiniti sve potrebno da se istarske autohtone pasmine domaćih životinja sačuvaju i zaštite potičući gospodarske i razvojne programe zaštite koje će voditi institucije i organizacije Županije.

Ocjenjujući program „Trajna zaštita istarskog goveda gospodarskim iskorištenjem u sustavu ruralnog razvitka Istre“, kojeg vodi AZRRI – Agencija za ruralni razvoj Istre, kao cjelovit i sustavan pristup trajnoj zaštiti genetskog potencijala istarskog goveda, njegovom gospodarskom iskorištenju u sustavu razvoja klastera, po uzoru na u tim poslovima uspješne zemlje Europske unije, te kao pristup koji će posredno razvijati gospodarstvo ruralnog prostora Istre, potpisnici smatraju svojom obavezom potpomoći provedbu ovoga programa, kao i narednih programa trajne zaštite istarskih autohtonih pasmina životinja, u okviru svojih ovlaštenja i mogućnosti.

Potpisnici procjenjuju da će AZRRI – Agencija za ruralni razvoj Istre, danas u fazi podmaklog stručnog ekipiranja, biti sposobna, u suradnji s velikim brojem znanstvenih i stručnih institucija Hrvatske i susjednih zemalja s kojima surađuje, provesti i programe zaštite ostalih autohtonih pasmina Istre gospodarskim korištenjem u sustavu ruralnog razvitka, te organizirati osnivanje i vođenje Centra namijenjenog razvoju tehnologije i tehnološke potpore u poljoprivredi Istre.

Centar će se organizirati kao interdisciplinarno središte koje će osigurati infrastrukturu za provedbu svih aktivnosti koje ovlaštene i zainteresirane stručne, gospodarske, znanstvene i upravne institucije i organizacije provode u cilju očuvanja, razvoja i ekonomskog korištenja istarskih autohtonih pasmina životinja.

AZRRI – Agencija za ruralni razvoj Istre sa sjedištem u Gradu Pazinu organizirat će i nadgledati, u javnom interesu, dobro gospodarenje izgrađenom infrastrukturom, te preko svojih projektnih aktivnosti trajnih zaštita istarskih autohtonih pasmina koordinirati sve gore navedene aktivnosti.

Povezujući s jedne strane proizvođače istarskih autohtonih pasmina sa svim potrebnim stručnim, znanstvenim i upravnim službama i tijelima u mrežu Centar će omogućiti kvalitetno međudjelovanje svih zainteresiranih strana, što će za posljedicu imati gospodarski razvoj i lako komunikaciju svih strana preko mreže Centra. Zainteresirani proizvođači će, tako preko svojih udruga i saveza, u suradnji s Centrom moći izravno zaštititi svoje i javne interese, te imati infrastrukturu za stvaranje dodane vrijednosti vlastitih proizvoda, te tako kvalitetno razvijati ruralni prostor.



Istarska županija i Grad Pazin



Procjenjuje se da bi izgradnja, osnivanje i razvoj Centra izravno pozitivno utjecalo na zaposlenost stanovništva na području Grada kao i na gospodarsku aktivnost na području Grada, te će predmetne površine i objekti na Gortanovom Brijegu biti primjereno i ekonomski opravdano iskorištene.

Centar će neizravno pozitivno i kvalitetno utjecati na razvoj stočarstva i poljoprivrede povezane uz uzgoj istarskih pasmina i stočarstvo općenito, preradu proizvoda stočarstva i proizvodnju namirnica životinjskog porijekla.

Kao poseban pozitivan utjecaj smatra se podizanje ugleda Grada i kroz znanstveno i istraživački rad Centra, privlačenje stručnog i znanstvenog osoblja, te pozitivan utjecaj za ukupnu gospodarsku aktivnost na području Grada čime bi Grad postao područje ubrzano društvenog i gospodarskog razvitka.

Grad Pazin, ovim Pismom namjere, izražava interes da za potrebe osnivanja, organiziranja i izgradnje Centra, nekretnine kojih je vlasnik na području Gortanovog Brijega i u neposrednoj blizini istog ugovorom, da u zakup ili osnuje pravo građenja na istima u korist AZRRI – Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin na rok od 30 (trideset) godina radi rekonstrukcije i dogradnje, te gospodarskog iskorištavanja, bez naknade.

Istarska županija, ovim Pismom namjere, smatrajući gospodarske projekte zaštite istarskih autohtonih pasmina strateškim projektima za zaštitu genetskog bogatstva i raznolikosti, te razvoj ruralnog prostora Istre, preuzima obvezu da trajno potiče, pomaže, razvija i kontrolira sve aktivnosti u cilju zaštite genetskog potencijala i razvoja i očuvanja ruralnog prostora Istre. Takvu će razvojnu politiku Istarska županija provoditi preko, u tu svrhu od županije osnovane, AZRRI – Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin.

Ovim pismom namjere potpisnici se obvezuju da, u okviru svojih ovlaštenja, poduzmu sve radnje radi pravovremenog donošenja i provedbe potrebnih odluka.

Također su suglasni da je provedba ovog Pisma namjere od zajedničkog interesa, pa ga u znak prihvatanja potpisuju.



Istarska županija i Grad Pazin



Na temelju članka 39. Statuta Grada Pazina («Službene novine Grada Pazina» broj 21/01., 4/05., 1/06. i 17/06. - pročišćeni tekst), Gradsko poglavarstvo Grada Pazina na sjednici održanoj 24. veljače 2009. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Pismo namjere za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom brijegu.
2. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Pazina, Neven Rimanić, dipl. ing., da u ime Grada Pazina potpiše Pismo namjere za izgradnju Centra za regionalno ruralni razvoj Istre na Gortanovom Brijegu.
3. Pismo namjere iz točke 1. ovog Zaključka uputit će se Poglavarstvu Istarske županije na razmatranje i potpisivanje.

KLASA: 320-01/09-01/01
URBROJ: 2163/01-02-01-09-2
Pazin, 24. veljače 2009.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PAZINA



Dostaviti:

1. Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije i proračun,
2. Upravnom odjelu za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti,
3. AZRRI d.o.o. Pazin,
4. Istarska Županija, Dršćevka 3, Pazin,
5. Arhiva.